

... for the cars we love



2K HARDENERS

Multipurpose acrylic hardener designed for use as B component in Topcoats and Clearcoats. Ensures a smooth surface, excellent in depth drying and helps achieving high gloss levels.

Distributed by:

Crest Cormix Pty. Ltd.
13 Newmarket Lane,
Epping, Victoria 3076.
Tel: +61 3 9945 2700
Fax: +61 3 9945 2799
Email: enquiries@crestcormix.com.au
Web: www.crestcormix.com.au

HELIOS TBLUS, d.o.o., Količevo 65, 1230 Domžale, Slovenija T: +386 1 722 40 00, E: office@helios-refinish.com, www.mobihel-refinish.com





MOBIHEL 2K HARDENER 1100

Packing:	Index:
6 x 0.25 l	41672291
6 x 0.5 l	41672261
6 x 1.0 l	41672222
4 x 2.5 l	41672203
4 x 5.0 l	41672214



PACKING DATA

MOBIHEL 2K HARDENER 1300

Packing:	Index:
6 x 0.5 l	41672661
6 x 1.0 l	41672602

MOBIHEL 2K HARDENER 1500

Packing:	Index:
6 x 0.5 l	41672701
6 x 1.0 l	41672702
4 x 5.0 l	41672714



HYGIENE & PERSONAL PROTECTION











TECHNICAL

Colour:	Colourless
Product type:	Isocyanate
Density:	0 990 <u></u> 1 013 a/l



2K materials react with humidity; take care that all containers and utensils are absolutely dry.

While coating, the ambient relative humidity should not exceed 80%.

NOTE

Please make sure to follow the recommendations and mixing ratios as stated in the TDS of each A component.





35°C

MOBIHEL 2K HARDENER 1300

Drying time at:



MOBIHEL 2K HARDENER 1100



MOBIHEL 2K HARDENER 1500

SHELF LIFE



Shelf life:

2 years

SAFETY ADVICE

Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No smoking. Avoid breathing dust/fume/gas/mist/vapours/spray. Avoid release to the environment. IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. IF INHALED: Remove victim to fresh air and keep at rest in a position comfortable for breathing. If skin irritation or rash occurs: Get medical advice/attention.

ONLY FOR PROFESSIONAL USE

